

## EGYÜTT A SZABADIDŐÉRT! - A KÉZENFOGVA ALAPÍTVÁNY SZABADIDŐ- SZERVEZŐINEK KIÁLLÍTÁSA

A KézenFogva Alapítvány által szervezett Együtt a szabadidőért! kiállítás egy nemzetközi program részeként jött létre, melynek célja, hogy a tanulásban akadályozott emberek készségeit fejlessze és segítse őket abban, hogy szabadidejüket számukra érdekes, befogadó tevékenységekkel tölthessék el. A programban belga, osztrák, finn, szlovák és magyar szervezetek dolgoztak együtt több mint két éven keresztül, hogy egy valóban sokoldalú, mindenkit befogadó közösséget hozzanak létre.



*Alkotó: Czeglédi Lászlóné Marcsi, Kiss Gábor*

A kiállítás központi elemei a fotók, amelyek a photovoice módszer segítségével készültek. Ez az innovatív és szociálisan érzékeny eszköz lehetővé teszi a résztvevők számára, hogy saját történeteiket, élményeiket és érzéseiket osszák meg a fotográfia erején keresztül. Minden fotó mögött egy-egy személyes történet, saját perspektíva és egyedi látásmód húzódik meg, melyek egyben a világunk sokszínűségébe és az emberek közötti kapcsolatokba is mélyebb betekintést nyújtanak. A kiállítás látogatói nem csupán szemlélők, hanem aktív résztvevők is lesznek, mivel a képek mögött rejlő narratívák új megértést kínálnak a közönség számára.



## **Csoszó Gabriella hang-kép installációi: új perspektíva a láthatatlan megértésére**

A kiállításon külön helyiségben tekinthetők meg Csoszó Gabriella fotóművész hangképeiből és installációiból álló munkái, melyek a vakok és gyengénlátók, illetve a vizuális befogadási nehézségekkel küzdők számára is befogadhatóvá teszik a műalkotásokat. A láthatatlan képekből álló installáció az audio narráció eszközt használja fel arra, hogy az ép látásúak megtapasztalják a gyengénlátók művészetbefogadásának módját.

### **A szabadidő értelme és sokszínűsége**

A kiállításon az Együtt a szabadidőért! projekt fotói mellett a szabadidő eltöltésének különféle tárgyai és eszközei is megjelennek, amelyek által a látogatók mélyebb betekintést nyerhetnek a résztvevők hétköznapjaiba. Minden egyes kép egy-egy különleges pillanatot, helyszínt vagy élményt ragad meg, amely különös jelentőséggel bír az alkotó számára. A szubjektív és sokszínű képek lehetőséget adnak a nézőknek arra, hogy saját szabadidejük eltöltésének minőségén is elgondolkodjanak.

### **A KézenFogva Alapítványról**

A KézenFogva Alapítvány 1993 óta dolgozik azon, hogy egy befogadó társadalmat építsen, ahol a fogyatékos emberek is méltósággal élhetik életüket. Munkájukat három alapelv határozza meg: képessé tétel, emberi méltóság és partnerség, amelyek átszövik minden tevékenységüket, és amelyek mentén dolgoznak a közösségépítésért és a társadalmi elfogadásért.

**Megnyitó: 2024. november 5. kedd 17:00**

**A kiállítást megnyitja: CSOSZÓ Gabriella, fotóművész**

**Együttműködő partner: KézenFogva Alapítvány**

Az ingyenes kiállítás 2024. november 6 és 23. között látogatható, keddtől péntekig 10 és 18 óra között, szombatonként pedig 9 és 13 óra között várjuk a látogatókat a belvárosi Deák17 Galériában.

### **További információ:**

[www.deak17galeria.hu/kiallitasok/egyutt-a-szabaidoert/](http://www.deak17galeria.hu/kiallitasok/egyutt-a-szabaidoert/)

---

Közlés időzítése: azonnali közlésre  
Kiadás keltezése: Budapest, 2024. október 29.



**További kérdéssel kapcsolatban forduljanak hozzánk bizalommal.**

*Csontos Anna*

kommunikációs munkatárs

[press@deak17galeria.hu](mailto:press@deak17galeria.hu)

+36 20 267 8567